(00 DE-CA-MET. HEC-TO-MET

o Dé-ca-mét la mét don vi do do dai.
Pé-ca-mét viét tat 1a dam.
1dam = 10m

o Héc-t6-mét la mét don vi do dé dai.

Héc-16-mét viét tat la hm.
1hm = 100m
1hm = 10dam
) [s6] 2

thm =.. m im = .. dm

idam=.. m im = ... cm

ihm = .. dam icm= ... mm

ikm =... m im = ... mm

@ a)ddam= .. m
Nhan xét :
4dam = 1dam x 4
| =10m x4
= 40m

b) Viét sé thich hop vao cho cham (theo mau)

Mau : |4dam=—__40m—} 8hm = 800m
7dam= .. m 7hm = m
9dam= .. m 9%hm = m
6dam= .. m S5hm = .. m

@ Tinh (theo mau) :

Mau: |2dam +3dam =5dam | 24dam — 10dam = 14dam
25dam + 50dam = 45dam — 16dam =
8hm +12hm = 67hm -25hm =
36hm + 18hm = 72hm -48hm =
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